



## “嘘寒”问暖



问暖热线  
0635-8451234

齐鲁晚报

旧的去了新的没来，文件失效第二天就有小区涨价

# 地热井供热收费谁来监管？



水城华府小区物业贴出的涨价通知上，特意指出对业主实行优惠。

本报聊城11月6日讯(记者 张召旭 杨淑君) “小区用地热井供暖，竟然也涨价了！”6日，城区水城华府小区居民刘先生致电本报问暖热线8451234，称小区地热井供暖价格由建筑面积18元/平方米涨到20元/平方米。市物价局称，有关文件10月31日已废止，还没出台新的价格规定。

刘先生说，负责小区物管的金安物业公司11月1日贴出通知，声称城区集中供暖价格调整为建筑面积23元/平方米，水城华府对业主实行优惠，调整为建筑面积20元/平方米。“我们用的是地热井供暖，去年是按建筑面积18元/平方米收的。没听说市里调整地热井供热价格，小区突然就涨了两块钱。”

经了解，今年城区采暖价格上调只是针对集中供热小区，水城华府等用地热井供热的小区不在涨价之列。刘先生说，按照市物价局以前下发的文件，采用地热井供暖的小区，居民供暖按使用面积20元/平方米收费。“我算了一下，折合成建筑面积应按15元收，可小区去年按的是18元，今年一下子涨到了20元，折合成使用面积就是26.7元，远高于物价局的规定。”

金安物业工作人员说，之所以上调取暖价格是因为现在制热成本、工人工资都在涨。物价局2009年下发的相关文件今年10月31日失效后，没有出台新的政策，公司经过商议把取暖价格定在建筑

本报记者 张召旭 杨淑君 摄

面积20元/平方米。

市物价局相关负责人说，2009年曾出台《关于对城区地热井集中供热临时价格的批复》，明确规定了采用地热井供热的小区收取供暖费的标准，该批复今年10月31日已经失效。按照正常程序，采用地热井供热的物业公司或企业，价格如果有变化，应该提出调整意见，经物价局审核后再出台新的规定。今年并没有物业公司或企业对地热井供暖价格提出意见，所以没有出台新的价格规定。

对于物价局的这种说法，有市民提出质疑：像水城华府小区这种情况算不算乱涨价？如果物业公司永远不提出调整意见，那物价部门就可以永远视而不见？

## 小区内的主管道今起施工 西苑小区今年有望供上暖

本报聊城11月6日讯(记者 杨淑君 张召旭) 本报10月26日报道了开发区西苑小区居民盼暖5年一事，记者11月6日获悉，小区里的公共管道将于7日开始施工，过几天等换热站建好之后就把供暖设备放进去。因为供热管道进入小区，还得经过一小段水泥路，有些费用要和供热公司协商。“开发区公共事业局的领导也在帮我们协商。”欧阳奋强说，小区今年供暖应该不成问题。

6日上午，记者在西苑小区看到，换热站的房子已基本完工，但供暖设备还没有到位。小区外通往小区的管道仍保持原样，向南通的管道正在施工。小区居民说，通往小区的公共管道部分没有



铁路安民小区居民致电本报问暖热线8451234，称别的小区都是按23元/平方米收供暖费，他们小区却按30.7元/平方米。经咨询代收小区供暖费的铁路安民小区维修站负责人，得知30.7元/平方米是按使用面积收的供暖费，折合成建筑面积仍是23元/平方米。(折算公式：使用面积费用=建筑面积费用/0.75)

(杨淑君 张召旭)

## 创新，所向无界 东风日产

## 3D汽车电影节

2011年11月12日—13日新东方广场震撼上映！



东风日产

东风日产天瑞专营店

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 腾达 LIVINA 莉威 MARCH 玛驰 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R

销售热线: 2921111 服务热线: 2945678 置换热线: 2920111

地址: 聊城市经济开发区东昌路东首

SHIFT\_the way you move



技术 日产 人·车·生活

东风日产乘用车公司

地址: 广州花都区风神大道9号  
固话热线: 800-830-5599  
手机热线: 400-830-5599  
网站: www.nissan.com.cn  
www.dongfeng-nissan.com